

“七夕”济阳135对新人领证脱单

民政局为新人举行集体颁证仪式

本报8月23日讯(记者 刘慧)“我们自愿结为夫妻,从今天开始,我们将共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务……”8月17日,在济阳婚姻登记处颁证厅内,济阳民政局为新人举办了集体颁证仪式,局党委副书记王泽宜亲自为8对新人颁发了结婚证,并送上了真挚的祝福。

17日为中国传统节日“七夕”,被称作中国的情人节,像2月14日情人节,5月20日这些特殊节日一样,每年的这一天都会引发结婚登记的小热潮,“平时来领证的新人最多也就七八十对,特殊日子过来的新人大约比往常

多一倍。”相关负责人说,为了给前来登记的新人们留下美好的回忆,提前准备了150枝玫瑰花,免费送到每对新人手中。

“平时我们都是8点半开始上班,由于今天的日子特殊,便提前至8点来到工作岗位上。”相关负责人说,他们刚到单位,就看到有不少前来登记结婚的新人已经在大厅内排队等候了,“每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,那感觉简直太好了。”

17日上午8点半左右,齐鲁晚报记者来到济阳婚姻登记处大厅内,看到一对对新人正在桌前忙碌地填写材料,咨询台前的工作人员正在给新人们讲

解填写注意事项,从登记处走出的每对新人不仅手握结婚证,还拿有一束玫瑰花;在婚姻登记处的大厅内还设有饮水机、复印机,若新人有需要,可免费使用。

据统计,17日当天共有135对新人前来登记。为方便新人办理结婚登记,婚姻登记处在大厅候登区开设双人咨询台,派专人负责为前来登记的新人审核资料、复印材料、指导流程,并开设4个登记窗口,减少了新人们等候和窗口办理的时间,有效避免了人员的拥挤和长时间的等待,使新人们享受到了周到的服务。



8月22日,患者给济北社区卫生服务中心送锦旗。

济阳政协调查组调研食药安全



本报8月23日讯(记者 刘慧 通讯员 高志国)近日,济阳政协调查组对济阳食品药品安全监管工作并督办提案落实情况进行了调研,先后到山东汉方制药有限公司、济南华百置业有限公司、山东紫燕食品有限公司,通过听取汇报、走访查看、查阅资料、协商交流等方式,实地察看了解本地食品药品安全监管情况。

现场调研结束后,在济阳食药监局召开了专题座谈会,政协委员代表就食品药品安全监管工作给予了高度评价



济阳政协调查组对食品企业进行调研。

价,并针对今后的工作提出了意见与建议,要求济阳食药监局要更加注重加强学校食堂的监管,尤其是要落实学校食堂管理人员的责任;注重农村食品药品经营市场的监管,特别是村社食品药品安全。

在保障食药安全的同时,该

局还应指导企业打造品牌,持续健康发展,为济阳县经济发展做出贡献;要确保“两个责任安全”,在确保食药安全的同时,确保监管队伍安全,落实监督检查及时跟踪回访,督导企业将问题整改到位,监管人员履职到位。

脑出血患者康复 送来锦旗表谢意

本报8月23日讯(通讯员 武庆富 王辉 记者 刘慧)22日上午,一位康复出院的患者家属将一面锦旗送至济北街道社区卫生服务中心康复科医务人员手中,以表达内心的感激之情。

据了解,该患者为中年女性,既往高血压病6年,半年前在县人民医院诊断为“脑出血”,病情稳定后出院,遗留左侧肢体活动不灵,耐

力下降,行走不稳,上腹饱胀不适,嗝气,偶头疼、头晕等症。

为求进一步治疗,自2018年3月13日到济北社区卫生服务中心进行为期三个疗程的康复治疗。治疗过程中,济北社区卫生服务中心医务人员根据患者症状,科学分析病症病因,合理制定康复方案,坚持优质服务理念,经三个疗程的康复治疗最终康复出院。

专项整治保健食品营销

本报8月23日讯(通讯员 高志国 记者 刘慧)近期,随着保健食品、医疗器械频繁出现投诉事件,按照济阳食药监局要求,济阳所开展了医疗器械、保健食品营销专项整治活动。

据相关负责人介绍,随着居民健康意识逐步提高,从事免费体验医疗器械经营活动以

及保健食品会议营销行为日渐走红,但如何保证医疗器械产品的合理使用及安全,保障居民的饮食用械安全,成了目前工作重点。

为此,他们通过一系列的摸底排查,查看辖区体验式医疗器械经营企业是否取得《医疗器械经营许可证》《医疗器械生产许可证》和《医疗器械注册证》等;

食品许可证是否合法有效。

检查经营企业有无销售假冒伪劣产品及夸大宣传的行为,标签与说明书是否规范,与注册审批内容是否一致;是否落实医疗器械、保健食品安全监管制度。并加大查处力度,推进建立长效监管机制,加强舆论引导,保障了居民的饮食用械安全。

挂失

高娜世茂摩天城认筹暂收款收据(编号:0000618)丢失,金额:20000元,特此声明作废。

张本成遗失位于济阳县济北开发区汇鑫路禧福凤凰城购房发票,发票代码:237011691101,号码:00083197,金额:388089元,特此声明作废。

00083956,金额:2359432元,特此声明作废。

郑玉军遗失位于济阳县济北开发区汇鑫路禧福凤凰城购房发票,发票代码:237011691101,号码:00083197,金额:388089元,特此声明作废。

让您的牙齿白起来

家住县城雅居园南苑小区的小胡女士每天都在认真刷牙,可是牙齿还是黄黄的,使得她始终都不敢开怀大笑,严重影响了她的情绪和生活。以前也尝试过很多偏方,但始终效果甚微,近30岁了还没有男朋友,工作平平淡淡,整天闷闷不乐的。前些日子陪朋友来济北口腔医院洗牙,顺便让医生看了看自己的牙,医生说这种牙齿想变白并不难,一席话让她惊喜不已。

【专家诊断】经过详细检查,专家判断她的牙黄属于轻度四环素牙。

【治疗方案】根据检查结果,济北口腔医院专家为胡女

士选出了炫光美白牙齿的方案。经过一段时间的治疗,胡女士的牙齿已经是洁白无瑕了。

【患者心声】胡女士说:“以前我不敢大笑,笑起来遮遮掩掩的,现在,我一笑就能露出满口亮丽洁白的牙齿,性格也变得开朗了很多,老板已经提升我为销售经理,朋友们也都在为我张罗男朋友了,真心感谢济北口腔医院,而且他们服务周到,时刻为病人着想,真是太感谢了!”

济北口腔医院专家提示:正规的口腔医院具备先进的设备、资深的专家团队,成功的临床病例,您在就诊时一定要慎重考虑,要到正规的口腔医院

去治疗。千万别贪图便宜,造成不可挽救的后果。

济北口腔医院高起点、高要求、专业化、精细化,会聚了一批业界精英,致力打造成黄河以北最大、最强的口腔专科医院。济北口腔医院购置了最先进的口腔医疗设备,有全县唯一一台大型智能口腔CBCT,可对口腔进行全方位、最精准的口腔全面检查,设有高端种植室、正畸室,可以为患者的治疗提供精细化帮助。还拥有德国种植牙设备2台、无痛治疗仪3台、德国蔡司口腔专用显微镜等国内鲜有的高尖端口腔检查、诊疗设备配置齐全。



美白牙齿前后对比。

济北口腔医院将以精湛的医疗技术、舒适整洁的医疗环境、热情周到的服务欢迎您的到来!

爱牙热线:84238686
预约QQ/微信:2222068686
地址:济阳县城富强街11号



济北口腔医院二维码